

Autoevaluación sobre Sociedad Tradicional vs. Sociedad Moderna según Gino Germani
Cuestionario: 
1. Verdadero o Falso
Gino Germani considera que el cambio en la modernidad ocurre a una velocidad tan rápida que se vive como una experiencia dramática.
☐ Verdadero
☐ Falso
2. Opción múltiple
¿Cuál de los siguientes procesos no forma parte del cambio hacia la modernidad según Germani?
A) Secularización de la actitud hacia el mundo
B) Urbanización de la vida cotidiana
C) Concentración de poder en elites aristocráticas
D) Democratización del poder estatal
☐ A ☐ B ☐ C ☐ D
3. Emparejamiento
Relaciona los conceptos con su tipo de sociedad:
	Concepto
	Tipo de Sociedad

	Acción social prescriptiva
	A. Moderna

	Institucionalización del cambio
	B. Tradicional

	Conjunto indiferenciado de instituciones
	

	Acciones electivas
	



4. Verdadero o Falso
Según Germani, en las sociedades modernas la vida pública y la vida privada tienden a estar más integradas.
☐ Verdadero
☐ Falso
6. Verdadero o Falso
Germani adopta una visión estática de la modernización, considerando que los cambios ocurren de forma lenta y localizada.
☐ Verdadero
☐ Falso
7. Opción múltiple
¿Cuál de estos cambios estructurales refleja la diferenciación institucional en la modernidad?
A) La familia produce, distribuye y educa por igual
B) El Estado concentra todas sus funciones en un solo organismo
C) La aparición de ministerios especializados
D) Todas las funciones sociales se resuelven en el ámbito religioso
☐ A ☐ B ☐ C ☐ D
8. Emparejamiento
Relaciona los conceptos con su plano de análisis:
	Concepto
	Plano

	Racionalización de la acción
	A. Cultura

	Extensión de la razón instrumental
	B. Sociedad

	Autonomía del individuo
	

	Maximización de la utilidad
	



